
 

 

 

 

   

Ατυχήματα…  Ατυχήματα…  Ατυχήματα… 

 

Κατά το απόγευμα, η οικογένεια της Σωτηρίας 

παρέλαβε τον Λεωνίδα από το σταθμό του τρένου. 

Φτάνοντας στο αυτοκίνητο, ο Λεωνίδας ανοίγει την 

πόρτα και την χτυπά με δύναμη σε ένα πάσσαλο του 

χώρου στάθμευσης, με αποτέλεσμα να την 

γρατσουνίσει. Ο πατέρας είπε «Δεν πειράζει, ήταν 

ΑΤΥΧΗΜΑ».  

Στο δρόμο προς το σπίτι πήραν παγωτό, το οποίο αντί 

στο στομάχι του Λεωνίδα, κατέληξε στο κάθισμα του 

αυτοκίνητου. Ο ίδιος ξεροκατάπιε δηλώνοντας πως 

ήταν ΑΤΥΧΗΜΑ.  

Φτάνοντας στο σπίτι από τον ενθουσιασμό του έτρεξε 

στο γρασίδι, χωρίς να πάρει είδηση ότι ποτιζόταν 

εκείνη τη στιγμή. Μπήκε στο σπίτι μούσκεμα, 

Η Σωτηρία πρόκειται να φιλοξενήσει 

για λίγες μέρες στο σπίτι της τον 

ξάδελφο της το Λεωνίδα. Ο Λεωνίδας 

έχει το… ταλέντο να προκαλεί γύρω 

του τα πιο απίθανα ατυχήματα. 

Μπορείς να φανταστείς και                      

να περιγράψεις αυτά που πρόκειται 

να υποστεί η Σωτηρία… 

συμβιώνοντας με τον ξάδελφο της; 
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στάζοντας νερά παντού… Γλίστρησε και έπεσε πάνω 

στο πανάκριβο κινέζικο βάζο. Η μαμά βλέποντας το 

ένοχο ύφος του, τον λυπήθηκε σκεπτόμενη ότι ήταν 

ΑΤΥΧΗΜΑ.  

Στο δείπνο έτρωγε τις αγαπημένες του ελιές και 

καθώς έφτυνε τα κουκούτσια, ένα βρέθηκε στο μάτι 

του πατέρα. Πανικοβλήθηκαν όλοι και περισσότερο ο 

Λεωνίδας που καθόταν ακίνητος και τρομαγμένος, 

λέγοντας «Συγγνώμη ήταν ΑΤΥΧΗΜΑ».  

Όταν ήρθε η ώρα του ύπνου, όλοι νόμισαν ότι 

επιτέλους τελείωσαν τα ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ, μέχρι που 

άκουσαν ένα δυνατό κρότο. Τρέχοντας στο δωμάτιο δε 

βρήκαν τον Λεωνίδα… Κοιτάζοντας από το ανοιχτό 

παράθυρο, τον είδαν ξαπλωμένο μέσα στις 

τριανταφυλλιές. Τον μετέφεραν αμέσως στο 

νοσοκομείο, όπου διαπιστώθηκε ότι είχε σπάσει το 

πόδι του και είχε γεμίσει πληγές από τα αγκάθια. 

Όταν τον πήγαν στο δωμάτιο, εκείνος κλαίγοντας 

απολογήθηκε λέγοντας και πάλι πως ήταν ΑΤΥΧΗΜΑ… 

Ήταν η πρώτη και τελευταία φορά που φιλοξενήθηκε ο 

Λεωνίδας από την 

οικογένεια της 

Σωτηρίας. 


